



---

**Agenția Națională pentru Protecția Mediului**  
**Agenția pentru Protecția Mediului București**

---

**DECIZIE****Nr. 2 din data de 25.10.2018**

În urma analizării documentației depuse de **PRIMĂRIA SECTORULUI 3 BUCUREȘTI**, cu sediul în Municipiul București, sectorul 3, Calea Dudești nr. 191, înregistrată la A.P.M. București cu nr. 23724/20.12.2017, în baza Hotărârii Guvernului HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, a HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată și modificată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu H.G.R. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării pentru planuri și programe și în urma desfășurării etapei de analiză a raportului de mediu **A.P.M. București**:

**DECIDE**

**Se emite avizul de mediu pentru PUZ Coordonator Sector 3, pe terenul din raza administrativă a sectorului 3, București**

*Motivele care au stat la baza luării deciziei au fost următoarele:*

- Problemele de mediu aparute ca urmare a implementării **PUZ Coordonator Sector 3, pe terenul din raza administrativă a sectorului 3, București**, au fost soluționate atât prin alegerea variantei optime a planului (integrarea obiectivelor PUZ) cât și prin stabilirea programului de monitorizare a efectelor semnificative ale implementării planului;
- Stabilirea variantei optime (varianta 2 - revizuită, conform planșelor aferente Raportului de mediu) s-a realizat în cadrul grupurilor de lucru cu consultarea autorităților publice interesate de implementarea PUZ-ului și pe baza punctelor de vedere ale acestora asupra raportului de mediu;

*Mentiuni despre procedura de contestare administrativa si contencios administrativ.*

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare asupra mediului,



prevazute de H.G. nr. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Actele sau omisiunile autoritatii publice competente pentru protectia mediului, care fac obiectul participarii publicului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se ataca odata cu decizia etapei de analiza a calitatii raportului de mediu.

Se pot adresa instantei de contencios administrativ competente si organizatiile neguvernamentale care promoveaza protectia mediului si care indeplinesc conditiile cerute de legislatia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Solutionarea cererii se face potrivit dispozitiilor Legii nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat si care se consideră vatamate într-un drept al lor sau într-un interes legitim, trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei etapei de incadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila în termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

DIRECTOR EXECUTIV,  
Dr. Ing. Simona Mihaela ALDEA



p. ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,  
AUTORIZAȚII,  
Ing. Elena GÂRBAN  
ÎNTOCMIT,  
Ing. Andrei ROȘU